PREFEITURA MUNICIPAL DE GARANHUNS
SECRETARIA DE PLANEJAMENTO E ORCAMENTO

FOLHA: OBJETO: PROJETO DE COLETA DE AGUAS PLUVIAIS PARA
01/02 | ATENDIMENTO DA DEMANDA DA COBERTA DE UMA QUADRA
POLIESPORTIVA A SER CONSTRUIDA NA ESCOLA MUNICIPAL
ESCALAS: 1/250 ANTONIO GONCALVES, GARANHUNS, PE.
ELABORAGAO:
JUNHO/2024
REVISAO: ART N°. CONTRATO:
RO | -
DESENHO:
ENOS

CONTEUDO: PLANTA DE COBERTA E LOCACAO DAS CALHAS E TUBOS DE QUEDA

MODIFICACOES/NOVA REVISAO DE PROJETO:
DATA AUTOR(A) DESCRICAO

Ricardo P. C. de Miranda Filho
Engenheiro Civil

"‘REA?M/817912402

RESP. TECNICO(A) DO PROJETO: RICARDO PEREIRA CAVALCANTE DE MIRANDA FILHO
CREA: 181791240-2/PE

X R/

ADMINISTRACAO MUNICIPAL SIVALDO RODRIGUES ALBINO
PREFEITO

.E.T' r.

euisse

=2

60¢€ Jasnp! :lod o
VION3IHVdSNVYYHL va 1Y.1d0d -:.=_'

=3
=
S
=
5]
c
S
Ind
)
=3
c
(]
o
o]
n
]
=
o
=
=
o
]
[%2]
°
]
=
©
=]
Q.
)
<
c
3,
Q.
S
o
=
o
o
H
2
o
D
a
=<
>
A
[N
o
N
a
o
)
o
o)
=
)
=
[
a
w
o
a
=

Dimensionamento — Aguas Pluviais —SECAO 1, 2, 7 E 8
1) Dados de calculo:

Intensidade Pluviométrica (mm/h): | = 150

Area de Contribui¢cdo (m2): A = 142.050

Vaz8o de Projeto (L/min): Q=1.A /60
Q = 150 . 142.050 / 60
Q = 3551

Coef. Multiplicativo da vazdo = 1.20

Coef. de rugosidade horiz.: n = 0.011
Plastico, fibrocimento, aco, metais ndo ferrosos
Coef. de rugosidade vert.: n = 0.011
Plastico, fibrocimento, aco, metais ndo ferrosos
Declividade da Calha (m/m) = 0.005
Declividade do Condutor Horiz.(m/m) = 0.005

2) Dimensionamento da Calha:
Se¢do da Calha: Retangular

Aplicando 'Manning—Strickler’:

K. S.Rh(2/3) . 1705
Q= —(————
n
Onde: K = 60000
S = Area da sec¢do molhada em (m2)
Rh = Raio Hidraulico em (m)
| = Declividade da calha em (m/m)
n = Coeficiente de rugosidade
Q = Vazdo de projeto em (L/min)

Obtendo a sec¢do da calha: 400x31Tmm (minima)

Adotada: 400x200 mm
3) Dimensionamento do Condutor Vertical:

Abaco (B) da NBR 10844 — Calha com safda em funil
Altura da lamina d’agua na calha (mm): H = 31
Comprimento vertical do tubo (m): L = 11.00
Obtendo o didmetro: 51mm
Necessitando o diédmetro minimo de: 70mm

Adotado o didmetro de: 4x150 mm por segdo

4)  Dimensionamento do Condutor Horizontal:

Aplicando 'Manning—Strickler’ para altura de 2/3 da secdo circular,

obtemos o didmetro de = 124mm

Dimensionamento — Aguas Pluviais

1) Dados de célculo:

Vazdo de Projeto (L/min): Q = 150.0
Coef. Multiplicativo da vazdo = 1.20
Coef. de rugosidade horiz.: n = 0.011
Plastico, fibrocimento, aco, metais ndo ferrosos
Coef. de rugosidade vert.: n = 0.011
Plastico, fibrocimento, aco, metais ndo ferrosos
Declividade da Calha (m/m) = 0.005
Declividade do Condutor Horiz.(m/m) = 0.010
2) Dimensionamento da Calha:
Se¢do da Calha: Retangular
Aplicando 'Manning—Strickler’:
K. S.Rh(2/3).170.5
Q= - —————— -
n
Onde: K = 60000
S = Area da secdo molhada em (m2)
Rh = Raio Hidraulico em (m)
| = Declividade da calha em (m/m)
n = Coeficiente de rugosidade

Q = Vazdo de projeto em (L/min)
Obtendo a seg¢do da calha: 24x400mm
3) Dimensionamento do Condutor Vertical:

Abaco (B) da NBR 10844 — Calha com saida em funil
Altura da lamina d’dgua na calha (mm): H = 400

Comprimento vertical do tubo (m): L = 11.00
Obtendo o digmetro: 52mm
Necessitando o didmetro minimo de: 70mm

4) Dimensionamento do Condutor Horizontal:

Aplicando 'Manning—Strickler’ para altura de 2/3 da se¢do circular,

obtemos o diGmetro de = 79mm
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PLANTA DE COBERTA

—— PVC Aguas Pluviais

Quant Und Dimensao Descricao
39.77 m 150mm Tubo PVC Aguas Pluviais
10 pc 150mm Joelho 45
4 pc 150mm Joelho 90
24 pc 150mm Juncao

ACESSO PRINCIPAL
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Dimensionamento - Águas Pluviais -SEÇÃO 1, 2, 7 E 8 1) Dados de cálculo: Dados de cálculo:    Intensidade Pluviométrica (mm/h): I = 150    Área de Contribuição (m2):        A = 142.050    Vazão de Projeto (L/min):         Q = I . A / 60                                      Q = 150 . 142.050 / 60                                      Q = 355.1    Coef. Multiplicativo da vazão       = 1.20    Coef. de rugosidade horiz.:       n = 0.011        Plástico, fibrocimento, aço, metais não ferrosos    Coef. de rugosidade vert.:        n = 0.011        Plástico, fibrocimento, aço, metais não ferrosos    Declividade da Calha (m/m)          = 0.005    Declividade do Condutor Horiz.(m/m) = 0.005 2) Dimensionamento da Calha: Dimensionamento da Calha:    Seção da Calha: Retangular    Aplicando 'Manning-Strickler':        K . S . Rh^(2/3) . I^0.5    Q = ---------------------------                 n    Onde: K  = 60000          S  = Área da seção molhada em (m2)          Rh = Raio Hidráulico em (m)          I  = Declividade da calha em (m/m)          n  = Coeficiente de rugosidade          Q  = Vazão de projeto em (L/min)    Obtendo a seção da calha: 400x31mm (mínima) Adotada: 400x200 mm 3) Dimensionamento do Condutor Vertical: Dimensionamento do Condutor Vertical:    Ábaco (B) da NBR 10844 - Calha com saída em funil    Altura da lâmina d'água na calha (mm): H = 31    Comprimento vertical do tubo (m):      L = 11.00    Obtendo o diâmetro: 51mm    Necessitando o diâmetro mínimo de: 70mm Adotado o diâmetro de: 4x150 mm por seção 4) Dimensionamento do Condutor Horizontal: Dimensionamento do Condutor Horizontal:    Aplicando 'Manning-Strickler' para altura de 2/3 da seção circular,    obtemos o diâmetro de = 124mm
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Dimensionamento - Águas Pluviais 1) Dados de cálculo:    Vazão de Projeto (L/min):         Q = 150.0    Coef. Multiplicativo da vazão       = 1.20    Coef. de rugosidade horiz.:       n = 0.011        Plástico, fibrocimento, aço, metais não ferrosos    Coef. de rugosidade vert.:        n = 0.011        Plástico, fibrocimento, aço, metais não ferrosos    Declividade da Calha (m/m)          = 0.005    Declividade do Condutor Horiz.(m/m) = 0.010 2) Dimensionamento da Calha:    Seção da Calha: Retangular    Aplicando 'Manning-Strickler':        K . S . Rh^(2/3) . I^0.5    Q = ---------------------------                 n    Onde: K  = 60000          S  = Área da seção molhada em (m2)          Rh = Raio Hidráulico em (m)          I  = Declividade da calha em (m/m)          n  = Coeficiente de rugosidade          Q  = Vazão de projeto em (L/min)    Obtendo a seção da calha: 24x400mm 3) Dimensionamento do Condutor Vertical:    Ábaco (B) da NBR 10844 - Calha com saída em funil    Altura da lâmina d'água na calha (mm): H = 400    Comprimento vertical do tubo (m):      L = 11.00    Obtendo o diâmetro: 52mm    Necessitando o diâmetro mínimo de: 70mm 4) Dimensionamento do Condutor Horizontal:    Aplicando 'Manning-Strickler' para altura de 2/3 da seção circular,    obtemos o diâmetro de = 79mm 
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